

CONVOCATORIA PLENO PROVINCIAL

En uso de las atribuciones conferidas en el artículo 46.2 de la Ley 7/1985, de 2 abril, RBRL, y arts. 14 y siguientes del Reglamento Orgánico de esta Diputación Provincial, convoco Pleno ordinario, para el día 28 de octubre de 2021, a las 10:00 horas, en el salón de sesiones de la sede de la Diputación Provincial, con el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1º.- Aprobación del acta correspondiente a la sesión ordinaria de 30 de septiembre de 2021.

PRESIDENCIA

2º.- Modificación del Plan Normativo de la Diputación de Granada de 2021 y del Reglamento de Control Interno. (Expte. Moad 2021/PES_01/024869).

DELEGACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA

3º.- Modificación Obra 2020/2/PPOYS-22 de Baza. (Expte. Moad 2021/PES_01/022202).

4º.- Modificación Obra 2020/2/PPOYS-64 de Dólar. (Expte. Moad 2021/AQS_01/000302).

5º.- Modificación Obra 2020/2/PPOYS-21/1 de Bátor Olivar. (Expte. Moad 2021/PES_01/023394).

DELEGACIÓN DE ECONOMÍA Y PATRIMONIO

6º.- Modificación Presupuestaria n.º 26/2021. (Expte. Moad 2021/PES_01/025233).

7º.- Modificación de los Estatutos del Consorcio Estación Recreativa Puerto de la Ragua. (Expte. Moad 2021/PES_01/012721).


DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS

8º.- Autorización segunda actividad D. E.F.L.S. (Expte. Moad 2021/CMP_01/000011).

9º.- Autorización segunda actividad D. D.G.P. (Expte. Moad 2021/CMP_01/000012).

DELEGACIÓN DE ASISTENCIA A MUNICIPIOS

10º.- Aceptación de Encomienda de Gestión realizada por el Ayuntamiento de Cenes de la Vega a la Excm. Diputación de Granada en materia de disciplina urbanística. (Expte. Moad 2021/PES_01/014020).

Código Seguro De Verificación	xVaQFCP5Jf8Y+yOmWwOIfg==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Jose Entrena Avila - Presidente-DIPUTACIÓN DE GRANADA	Firmado	25/10/2021 11:12:35	
Observaciones		Página	1/3	
Url De Verificación	https://moad.dipgra.es/moad/verifirma-moad/			

CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

11º.- Moción del Grupo Vox: "En apoyo de la declaración como BIC de las cofradías de la provincia de Granada".

12º.- Moción del Grupo Vox: "En apoyo del CIDAF".

13º.- Moción del Grupo Izquierda Unida: "Defensa de una urgente reforma de la Financiación Local".

14º.- Moción del Grupo Ciudadanos: "Gestionar el derecho de superficie de VISOGSA junto a la sede de la Diputación Provincial".

15º.- Moción del Grupo Unidas Podemos: "Plan Provincial de la bicicleta".

16º.- Moción del Grupo PP: "Contra el Proyecto de Ley de PGE para 2022 para la provincia de Granada".

17º.- Moción del Grupo PP: "Reconversión urgente de la actual oficina de proyectos europeos para el nuevo marco".

18º.- Moción del Grupo PP: "Creación del programa vacaciones saludables para los mayores de nuestra provincia".

19º.- Moción conjunta de los Grupos PSOE, Izquierda Unida, Unidas Podemos y Ciudadanos: "En apoyo al Manifiesto 15 de octubre, Día Internacional de las Mujeres Rurales".

20º.- Dar cuenta de Resoluciones de la Presidencia y Diputados/as Provinciales. (Números 3243 a 3583).

21º.- Dar cuenta de Sentencias o Resoluciones Judiciales.

SENTENCIA Nº 168/21 dictada el 13 de octubre de 2021 por el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número Uno de Loja. Dicha Sentencia, que es favorable a los intereses de la Diputación, dimana de las Diligencias Urgentes número 143/21. La Sentencia condena a D.ª M.M.G.R. y a Allianz Seguros a indemnizar a la Diputación por los daños producidos a dos señales de tráfico sitas en la carretera GR-4403. Contra esta Sentencia no cabe recurso. SENTENCIA FAVORABLE.

22º.- Iniciativas de los Grupos Provinciales: Ruegos, Preguntas e Interpelaciones:

Para su contestación escrita:

- a) Pregunta de D.ª María del Carmen Pérez Rodríguez, Diputada del Grupo IU: Tras conocer las recientes noticias sobre la vía provincial GR-3303 donde se acumulan 139 accidentes en los últimos cinco años, considerada como uno de los puntos negros de Granada, formulo la siguiente pregunta: ¿Qué actuaciones tiene previstas la Diputación Provincial sobre dicho trazado?
- b) Pregunta de D. Antonio Narváez Morente, Diputado del Grupo Popular: ¿Por qué se ha permitido colocar un cartel municipal en un terreno de titularidad provincial en el municipio de Armilla para demandar una infraestructura sanitaria?
- c) Pregunta de D. Joaquín Ordóñez Gámez, Diputado del Grupo Popular: ¿Qué medidas está tomando la Diputación de Granada para asesorar a los municipios de cara al nuevo marco de subvenciones europeas "Resiliencia – Next Generation"?
- d) Pregunta de D.ª M.ª Angustias Cámara García, Diputada del Grupo Popular: Visto en los diferentes medios de comunicación que el proyecto del Geoparque de Granada ha sido premiado

C/ Periodista Barrios Talavera 1. 18071-Granada. Tel.: 958 24 75 58. E-mail: secretariageneral@dipgra.es

Código Seguro De Verificación	xVaQFCP5Jf8Y+yOmWwOIfg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Jose Entrena Avila - Presidente-DIPUTACIÓN DE GRANADA	Firmado	25/10/2021 11:12:35
Observaciones		Página	2/3
Url De Verificación	https://moad.dipgra.es/moad/verifirma-moad/		



por diferentes organismos y administraciones, ¿En qué consiste el programa de más de 2 millones de euros del Geoparque de Granada detallando actuaciones y proyectos ejecutados y por ejecutar en la provincia?

Para su contestación oral:

- a) Pregunta de D^a. Cristina A. Jiménez Jiménez, Diputada del Grupo Vox: En estos días se ha presentado el borrador de presupuestos para el ejercicio 2.022 del Gobierno de España, y hemos tenido conocimiento de las inversiones territorialmente individualizadas, y las que nos interesa específicamente para la provincia de Granada. En esta Institución provincial se ha recibido la visita del ex-ministro Ábalos, la ministra de Economía, Sra Montero, el ministro de agricultura, el Sr. Planas entre otros. ¿Qué tipo de inversiones reclamó el Presidente de la Diputación a los ministros del Gobierno de España que visitaron la institución provincial?
- b) Pregunta de D^a. Cristina A. Jiménez Jiménez, Diputada del Grupo Vox: ¿Cuándo piensa el presidente convocar Pleno extraordinario para debatir sobre el estado de la provincia en el ecuador del mandato legislativo conforme determina el ROP?
- c) Pregunta de D^a. Carmen Lidia Reyes Ruíz, Diputada del Grupo Popular: ¿Tiene previsto la Diputación solventar los problemas de Agua Potable en el municipio de Alpujarra de la Sierra?
- d) Pregunta de D. Eduardo Martos Hidalgo, Diputado del Grupo Popular: Teniendo una carretera de titularidad GR-5104 y habiéndose producido numerosos accidentes, algunos con víctimas mortales, en el cruce de entrada a Albuñán en el PK 5,5 ¿tiene previsto el presidente darle solución a esta problemática de la carretera GR-5104 y evitar así más accidentes?
- e) Pregunta de D. Fernando Pérez Martín, Diputado del Grupo Popular: ¿Cuál es el motivo por el que la diputación no ha abonado su aportación por el programa Guadalinfo en los años 20 y 21 a los diferentes ayuntamientos de la provincia?
- f) Pregunta de D^a. Inmaculada Hernández Rodríguez, Diputada del Grupo Popular: ¿Tiene previsto el Servicio Provincial Tributario reclamar a la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir (CHG) las cantidades en concepto de recargo e intereses de demora por el pago fuera de plazo del Impuesto sobre bienes inmuebles de características especiales (BICES), e ingresar lo que corresponda a los ayuntamientos afectados en concepto de intereses y recargos?
- g) Pregunta de D. Salustiano Ureña García, Diputado del Grupo Popular: Conociendo esta Diputación la problemática de situación del gálibo del paso inferior bajo la línea del AVE para dar la continuidad a la carretera GR-3406 de la GR-3405 a la N-432 (Sierra Elvira) y habiendo reconocido que ese gálibo vertical, al menos, debe tener 4,60 metros. ¿Qué acciones ha realizado o piensa realizar la delegación competente para solventar esta situación?

23º.- Asuntos de urgencia.

En Granada, a fecha de firma electrónica
EL PRESIDENTE

Código Seguro De Verificación	xVaQFCP5Jf8Y+yOmWwOIfg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Jose Entrena Avila - Presidente-DIPUTACIÓN DE GRANADA	Firmado	25/10/2021 11:12:35
Observaciones		Página	3/3
Url De Verificación	https://moad.dipgra.es/moad/verifirma-moad/		

